



Точка Опоры

Выпуск №4

Декабрь
2014



«Человек года» - Евтихиева Анжелика Николаевна!

За большой вклад в развитие Нелидовского района Тверской области директор ГБПОУ «Нелидовский колледж» Евтихиева А.Н. удостоена в 2014 году ежегодной премии «Человек года».

Наш корреспондент Зайцева Ольга взяла интервью у Анжелики Николаевны.

-Разрешите от имени всего студенческого коллектива поздравить Вас с заслуженной наградой. Мы очень рады и желаем Вам дальнейших успехов.

-Эта награда не только моя, но и всего коллектива, который в этом году достиг очень многих побед и наград. Успешно прошли олимпиады профессионального мастерства - впервые в истории Нелидова мы представляли профессию повара-кондитера на Всероссийской олимпиаде и показали достойный результат. Значительных результатов достигли мы и во Всероссийских конкурсах «Моя законодательская инициатива», «Юность, наука, культура», а наши студент и педагог вошли в депутатский резерв, были приглашены на встречу в Государственную Думу. Лучший мастер производственного обучения области за 2014 год – тоже наш коллега. В региональных конкурсах «Мой лучший урок», «Золотая чаша» тоже много победителей из нашего коллектива. Есть достижения в спорте, творчестве, волонтерском движении. Год для нас был успешным.

- Что год грядущий нам готовит? Какие перспективы развития Вы видите?

-Наш колледж вошел в Федеральную программу поддержки отрасли «Машиностроение»- это позволит нам развивать материально-техническую базу. Жду с нетерпением 2015 года и поступления новейшего оборудования для мастерских и кабинетов.

- Ваши пожелания студентам и сотрудникам колледжа.

-Коллектив колледжа – это команда единомышленников. Желаю студентам и сотрудникам сохранить взаимопонимание, поддержку, атмосферу добра. Пусть новый 2015 год принесет с собой только светлое и радостное. Всем удачи, здоровья, счастья!

Армия-это хорошая школа жизни

Если вы увидите в коридорах колледжа молодых людей и девушек, которые внимательно рассматривают стенды с фотографиями, заглядывают в учебные кабинеты, - это, как правило, наши выпускники. Они вспоминают свои беззаботные юношеские годы и учебу. Не так давно мы тоже встретили таких солидных парней в колледже и решили с ними побеседовать. Знакомьтесь: Васильев Александр и Бортников Дмитрий. Они недавно пришли из армии, и нас волновал вопрос, как им служилось. Васильев



Александр попал в полк охраны в Подмосковье, стоял в карауле, охранял объекты министерства обороны. Александру в армии понравилось – не заметил, как служба пролетела, многому научился: шить, стирать, плитку класть, выполнять приказы, делать все качественно. Считает, что армия - хорошая школа жизни и воспитывает в парнях настоящие мужские качества. Сейчас Александр работает электрообмотчиком на НЗПП и благодарит коллектив колледжа за хорошую подготовку, особенно Наумова Андрея Ивановича. Наш другой собеседник Бортников Дмитрий служил тоже в Подмосковье, но в разведке, в ГРУ. Также приобрел богатый опыт в армии: приходилось и участвовать в антитеррористических операциях, так что научился стрелять, бегать, прыгать- всему. Поначалу было трудно, но потом привык. Дмитрий тоже считает, что каждый парень должен пройти армейскую закалку, так как она очень полезна. Сейчас он устраивается в электросети на работу. Дима и Саша пришли в колледж, чтобы встретиться со своими педагогами. Было приятно побеседовать с хорошими парнями. Мы желаем им успехов в работе, в личной жизни.

Кремнева Полина, Корабицкая Анастасия, гр.2

День памяти

13 декабря – день памяти Николаева Н. В., нашего земляка, краеведа, поэта, журналиста. Николай Васильевич несколько лет работал в нашем учебном заведении, помогал в создании кабинета истории, музея. В Нелидове на здании библиотеки открыты мемориальные доски в честь Николаева Н.В., его сестры, доктора исторических наук Татьяны Васильевны. Стараниями Кузнецовой Л.В. издана книга Николаева Н.В. «Тверская Смоленщина», из которой можно узнать много интересного о нашем крае. Студенты колледжа чтят память земляка, ухаживают за его могилой.

Дятлова Татьяна, руководитель музея



Первые шаги в науку

Конференция с таким названием проходит ежегодно в колледже. В этом году для участия в ней заявилось 44 участника из Бельской СОШ, школ города Нелидово, колледжей Твери, Торопца, Западной Двины, Красного Холма, Ржева, Селижарово. Впервые было организовано дистанционное участие в конференции. Работали по секциям: общеобразовательные дисциплины, техническое направление, социально-экономическое направление. Исследовательские работы удивили многообразием тем, сложностью, оригинальностью. Участники заметно волновались, их поддерживали и ободряли научные руководители. Труднее всего было жюри - объективно оценить ценность научных изысканий молодых исследователей, а также их умение достойно защитить свою работу при публичном выступлении. Самыми лучшими признаны исследовательские работы Новиковой Софьи, Новиковой Евгении (школа №3) «Экология нашего города – проблема бытового мусора», Матвеевой Олеси (Нелидовский колледж) «Маленькие герои большой войны», Кручинина Ростислава (Нелидовский колледж) «Детальная копия конструкции автомобиля МАЗ», Земсковой Елены (Нелидовский колледж) «История древнерусской кухни», Королевой Александры (Ржевский колледж) «Социально-правовая защита семей, воспитывающих детей-инвалидов», Конашкова Владимира (Нелидовский колледж) «Посев научный взойдет для жатвы народной». Все участники получили дипломы, грамоты и огромный опыт научной работы.

Ильина Ольга, Матвеева Олеся, гр.15

Наши победители: Конашков Владимир, Земскова Елена, Матвеева Олеся



В декабре прошло первенство колледжа по волейболу. Лучшими стали первокурсники группы №5.

Поздравляем с победой!



Светить всегда!

Под таким девизом прошел в колледже День энергетика. Самая длинная ночь в году ознаменована прекрасным праздником всех электриков. Наше учебное заведение готовит специалистов в области энергетики не одно десятилетие, больше половины электриков города - наши выпускники. Студенты 1, 8 групп собрались в своем любимом кабинете №10, чтобы отметить главное профессиональное событие. Порадовали своим присутствием и участием выпускники: Ильин Александр, Калашников Денис, Ковалев Александр, которые совсем недавно сидели за партами и собирали схемы. Начальник Нелидовских районных электросетей Иванов Андрей Борисович поздравил будущих специалистов, рассказал о своем предприятии. Из презентации ребята узнали, что



энергетика в районе успешно развивается, что у нее большие перспективы, поняли значимость своей будущей профессии. Интерес вызвали веселые профессиональные конкурсы, в которых участвовали команды «Энергия», и «Не напрягайся». Ребята подключали люстру, реанимировали Гошу, отвечали на вопросы викторины, спасались от молний. Наградой за конкурсы были сладкие призы, улыбки и радость от общения.

Бирюков Дмитрий, гр.8

День первокурсника - это круто!

Всем привет! Сейчас я расскажу о своих впечатлениях от Дня первокурсника. Во-первых, я был в жюри и старался все оценить по-справедливости. Ребята подготовились, старались достойно выступить, заметно волновались. Трудно было судить, потому что у каждой команды были свои «изюминки», приколы. Запомнилось выступление студентов группы №2: девушки сами придумали песню, презентацию, красиво танцевали. Электрики интересно показали сценки студенческой жизни, а сварщики развеселили зал своим фильмом «Бросай пить - пошли учиться», инсценированной песней «Как хотела меня мать...». Конечно, я хотел увидеть побольше юмористических сенок, пародий, а было много фильмов и презентаций. На мой взгляд праздник удался, и первокурсники с честью выдержали испытание. Победителем в этом конкурсе стала группа №5. Мне кажется, надо чаще проводить именно такие веселые мероприятия, так как они спланивают студентов. Я желаю всем творческих успехов и удачи.



Туисов Валентин, гр.19

Выступление группы №2

Спайс курить-себя не любить

Мудрые говорят: «Человеку все позволено, да не все полезно», но молодые мудрых не слушают и хотят всё попробовать, всё испытать, «не дать себе засохнуть». А попробовать есть что: пиво-водка, энергетики, спайсы и прочая дрянь. В анкете на вопрос, многие ли твои знакомые курили и курят смеси, некоторые из опрошенных студентов отвечают: почти половина. Я думаю, что это преувеличение, но пробовали многие действительно, пока не узнали всей правды о спайсах. В маленьком городе все знают всё друг про друга: ничего не утаишь. Парни и девушки делятся своими впечатлениями, как их «колбасит», рассказывают о знакомых, которые курят смеси, подсказывают, где можно достать. Тема популярная. Не все еще поняли, что спайс – это верная дорога к гибели. Не стоит верить тем, кто уверяет, что вред от курения спайса, наносимый психике и организму человека, сопоставим с вредом от курения конопли или гашиша. Спайс – это химия, а химию можно отнести уже к тяжелым наркотикам. Не занимайтесь самообманом. Самое страшное то, что спайс вызывает зависимость и привыкание, сопровождаемое «ломкой». После употребления спайса может возникнуть состояние паники, парализуются мышцы, нарушается дыхание, появляются психические расстройства. Часто проявляются тяжелые психозы при передозировке, и тогда уже данный человек будет представлять угрозу для себя и окружающих. Я призываю всех беречь свою жизнь и жизнь близких людей. Не дайте себе погибнуть!



Шляхтин Андрей, гр.11

Нам песня учиться и жить помогает

Я приехал в колледж учиться на автомеханика из Бельского района. Вначале мне было непривычно, но постепенно я вошел в учебный ритм, освоился. Мне многое понравилось: и как здесь учат, и как относятся к студентам преподаватели. В колледже я приобрел много друзей и появилось новое увлечение - занятие в вокальной студии. Мы участвуем в концертных программах, фестивалях, конкурсах – все это весело, интересно, полезно. Коллектив студии очень дружный, сплоченный, доброжелательный, творческий. Наш главный вдохновитель – Орехова Лилия Павловна. Она нас учит всему: культуре пения и поведения, актерскому мастерству, дружбе и даже танцам. Лилия Павловна умеет подобрать каждому участнику коллектива свой репертуар, вовремя поддержать и вдохновить. Мы очень ей благодарны за непринужденную, добрую атмосферу. На занятия студии все ходят с удовольствием. Не случайно много творческих побед на счету наших вокалистов: весной 2014 года Оля Зайцева стала дипломантом областного фестиваля труда и искусства в Твери, в декабре Лиза Шарапа тоже удостоилась звания дипломанта областного конкурса исполнителей эстрадной песни среди студентов СПО. Сейчас наш коллектив готовит новогоднюю программу – приятно дарить радость людям. Нам песня жить и учиться помогает.



Большаков Роберт, гр.3

На фото: Арсененков Алексей, Большаков Роберт

День матери—в спортзале!



Победила дружба!



Болельщики
группы № 1

Поздравляем!

Дмитрий Бизюк,

гр№1, - победитель
районного конкурса
«Подарки елке» в но-
минации: «Баран-
хранитель семейного
очага»



Над выпуском работали: Новикова В.В., Зайцева Ольга, Кремнева Полина, Корабитская Анастасия, Дятлова Татьяна, Ильина Ольга, Матвеева Олеся, Туисов Валентин, Большаков Роберт, Телепов Илья, Конашков Владимир.

Наш адрес: г. Нелидово, ул. Лесная, 12

Email: nelteh@rambler.ru